

正 誤 表

「消化器疾患最新の治療 2015-2016（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
143	処方例、二次除菌 ③フラジール（250mg） 2T 1日2回	2T	1T

2016年11月14日

株式会社南江堂